

北京发布2020年高考招考安排 今年北京高考考4天

新华社北京1月19日电(记者赵琬薇)北京市招生考试委员会19日发布《关于北京市2020年普通高等学校招生考试安排与录取工作方案的通知》,明确了采取“3+3”新模式高考首年的招考安排。

按照教育部统一部署,北京市作为第二批高考综合改革试点省市之一,从2017年高中入学新生起,全面启动高考综合改革,2020年进入考试、招生录取环节的实施方案。

“3+3”模式分为统一高考与等级性考试两类科目。通知提出,2020年高考时间共计4天。6月7日至8日统一高考,考试科目为

语文、数学、外语3门科目,每科满分150分;6月9日至10日高中学业水平等级性考试,考试科目为思想政治、历史、地理、物理、化学、生物6门,考生自主选择3门。

参加本科招生录取的考生总成绩由3门统一高考成绩和考生选考的3门普通高中学业水平等级性考试成绩构成,总成绩满分为750分。本科阶段的志愿填报与录取投档采用院校专业组方式。同一院校专业组内各专业的选考科目要求相同。本科普通批实行平行志愿,设置30个志愿。高职(专科)阶段采用“统考+合格性学

业水平考试”招生模式,专科录取总成绩由语文、数学、外语3门统一高考成绩组成。招生高校根据各专业培养需求从普通高中学业水平合格性考试科目中选定两门作为资格要求。专科普通批设置20个平行志愿,每个志愿设置1所院校1个志愿。

此前,北京市于2016年、2018年先后出台了《北京市深化考试招生制度改革的实施方案》和《北京市深化高等学校考试招生制度改革实施方案》等文件,明确北京市从2017年起,高一学生将开始实施普通高中学业水平考试,2020年起采取“3+3”新模式高考。

新疆喀什地区 发生6.4级地震

新华社北京1月19日电 据中国地震台网正式测定:1月19日21时27分,在新疆喀什地区伽师县(北纬39.83度,东经77.21度)发生6.4级地震,震源深度16公里。

去年全国有 947.1万对新人结婚

新华社北京1月19日电(记者孙少龙)记者从民政部19日举行的2020年第一季度例行新闻发布会上获悉,2019年全国婚姻登记机关共办理结婚登记947.1万对,离婚登记415.4万对,补发结婚证和离婚证书403.4万对。

针对近年来我国结婚率持续走低、离婚率持续走高等现象,民政部社会事务司二级巡视员杨宗涛表示,从2014年起结婚率逐年下降,主要原因是我国自二十世纪七八十年代开始实行计划生育政策,出生人口数量减少。同时,高等教育的普及和婚姻观念的变化也对结婚率有着一定程度的影响。

同时,针对盗用身份信息“骗婚”等问题,杨宗涛表示,民政部门已积极采取措施应对,包括贯彻落实《关于对婚姻登记严重失信当事人开展联合惩戒的合作备忘录》,印发个人信用风险告知书,开发全国婚姻信用管理信息系统,并与国家发改委“信用中国”平台进行对接,构建“一处失信,处处受限”的信用惩戒大格局,加大对婚姻登记严重失信当事人的联合惩戒力度。

武汉新增17例 新型肺炎病例 已治愈4例,无死亡病例

新华社武汉1月19日电(记者廖君 黎昌政)武汉市卫生健康委19日发布通报说,1月17日,国家和省市专家对全武汉市各社区卫生服务中心筛查的、各医院发热门诊发现并收治的、不明原因肺炎部分病例,依据其临床表现、流行病学史,以及采用优化后的检测试剂盒检测出的新型冠状病毒核酸阳性结果进行综合研判,新认定新型冠状病毒感染的肺炎病例17例。另外,17日零时至24时,治愈出院4例,无死亡病例。

通报说,17例患者中,男性12例,女性5例;60岁以下9例,60岁及以上8例,年龄最小的30岁,年龄最大的79岁;发病日期在2020年1月13日前;首发症状为发热、咳嗽或发热伴咳嗽;3例为重症,其余病情稳定,除两例病情危重暂不适宜转运外,其余15例均已转运至武汉市金银潭医院集中治疗。

通报说,17例新增病例的相关流行病学调查正深入进行,其密切接触者也正在追踪中。下一步,武汉将继续扩大搜索范围,确定疑似病例,并开展采样检测。对前期发布的新增新型冠状病毒感染的肺炎病例的流行病学资料分析发现,部分病例没有与南海批发市场接触史。

截至17日24时,武汉市累计报告新型冠状病毒感染的肺炎病例62例,已治愈出院19例,在治重症8例,死亡2例,其余患者病情稳定,患者均在武汉市定点医院接受隔离治疗。累计追踪密切接触者763人,已解除医学观察681人,尚在医学观察82人。密切接触者中,没有发现相关病例。



巧手迎新春

昨天,在湖南省永州市道县一家美术工作室,孩子们展示自己制作的生肖灯笼。鼠年春节临近,孩子们通过亲手制作生肖主题的灯笼,感受传统文化的魅力。新华社发

部分地区将禁售塑料制品

新华社北京1月19日电(记者安蓓)《关于进一步加强塑料污染治理的意见》19日发布。意见明确,到2020年,率先在部分地区、部分领域禁止、限制部分塑料制品的生产、销售和使用。

意见由中央全面深化改革委员会第十次会议审议通过。经国务院同意,国家发展改革委、生态环境部近日印发。

意见提出,要按照“禁限一批、替代循环一批、规范一批”的思路,推进三项主要任务。一是禁止生产销售超薄塑料购物袋、超薄聚乙烯农用地膜。禁止以医疗废物为原料制造塑料制品。全面禁止废塑料进口。

分步骤禁止生产销售一次性发泡塑料餐具、一次性塑料棉签、含塑料微珠的日化产品。分步骤、分领域禁止或限制使用不可降解塑料袋、一次性塑料制品、快递塑料包装等。二是研发推广绿色环保的塑料制品及替代产品,探索培育有利于规范回收和循环利用、减少塑料污染的新业态新模式。三是加强塑料废弃物分类回收清运,规范塑料废弃物资源化利用和无害化处置,开展塑料垃圾专项清理。

根据意见,到2022年,一次性塑料制品消费量明显减少,替代产品得到推广,塑料废弃物资源化能源化利用比例大幅提升;在

塑料污染问题突出领域和电商、快递、外卖等新兴领域,形成一批可复制、可推广的塑料减量和绿色物流模式。到2025年,塑料制品生产、流通、消费和回收处置等环节的管理制度基本建立,多元共治体系基本形成,替代产品开发应用水平进一步提升,重点城市塑料垃圾填埋量大幅降低,塑料污染得到有效控制。

国家发展改革委新闻发言人孟玮说,下一步将强化政策支持和科技支撑,健全制度标准、严格执法监督,加强塑料污染治理落实情况的督促检查,重点问题纳入中央生态环境保护督察,强化考核和问责。

河南大地集团诚聘英才

河南大地集团是国家大型企业集团,拥有建材、房地产、酒业、酒店、文化传媒等30余家分公司,现有员工5000多人,总资产100多亿元。旗下的建材集团是河南省优秀民

营企业、省“绿色工厂”、平顶山十大领军企业和星级纳税企业、中国水泥质量十强等;地产项目分布于广东珠海,河南郑州、平顶山、南阳等地;文化传媒、酒业、酒店、现代农

业等公司步入了发展的快车道。

因企业快速发展壮大,人才缺乏,现面向社会招聘高管、专业技术人员和高管助理,以建立优秀高管团队,适应公司发展需要。

招聘条件及待遇

1. 总经理、副总经理若干人:

道德品质优秀;45岁以下;具有全日制本科及以上学历或相关从业背景;具有较强的领导能力和组织协调力,具有较强的战略思维、决策能力、资源整合能力、开拓创新能力和团队凝聚力。现任或曾任企业高管者优先。待遇面议。

2. 董事长、总裁助理若干人:

35岁以下;全日制本科及以上学历;道德品质良好;具有较强的思维判断能力和沟通协调能力,较好的文字功底和语言表达能力。待遇:交纳社保,免费公寓,硕士年薪10万元,学士年薪8万元。

3. 财务、营销和工程技术人员若干人:

35岁以下,道德品质良好,全日制大专及以上学历。具有相关专业学历或职称者优先。待遇:交纳社保,免费公寓,薪资面议。

本次招聘,集团内符合条件的员工优先 报名时间:1月6日至31日 联系人:耿先生 电话:6138819、18237513951